
Kaj o vplivih 
turizma 
na njihovo 
življenje mislijo 
prebivalci 
občine Šentjur



V anketi, ki smo jo na TIC Šentjur izvedli v mesecu 
juniju, je 75 % prebivalcev zadovoljnih z razvojem 
turizma v Občini Šentjur. 57 % jih meni, da so 
dobro obveščeni o razvoju turizma, medtem ko je 
takšnih, ki menijo, da imajo možnost sodelovanja 
pri načrtovanju turizma samo 22 %, kar pomeni, 
da moramo tekom priprave nove strategije večjo 
pozornost nameniti vključevanju javnosti v njeno 
pripravo.

Po mnenju prebivalcev turizem ni moteč, ne 
poslabšuje zdravstvenih razmer, ne draži življenja, 
ne vpliva na ceno nepremičnin oziroma nima velikih 
negativnih posledic na življenje prebivalcev.

Prebivalci so tudi mnenja, da pozitivni učinki 
odtehtajo negativne, omogoča boljše možnosti za 
preživljanje prostega časa, da v zadostni meri skrbi 
za ohranitev kulture in narave, ter da ima od turizma 
lokalna skupnost korist.



pozitivni učinki večji od 
negativnih

boljše možnosti za 
preživljanje prostega časa

turizem skrbi za ohranitev 
narave in kulture

lokalna skupnost ima od 
turizma korist

nimam zadosti možnosti 
pri sodelovanju pri 
načrtovanju aktivnosti

zaradi turizma nimam 
večje izbire storitev
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